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ТОП 

 

МВФ знизив прогнози зростання світової 

економіки на наступні два роки 

Міжнародний валютний фонд у останньому 
прогнозі знизив очікування щодо зростання 

світової економіки в 2019 та 2020 роках до 

3,2% та 3,5 відповідно.

 

 

Директор ФБР: Росія досі прагне 

втручатися в американські вибори  

Заходів зі стримування Росії після втручання в 

американські президентські вибори 2016-го 

року було недостатньо і Кремль продовжує 
займатися втручанням у виборчий процес 

США донині.
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КНДР затримала російське судно  

Прикордонники КНДР затримали у водах 

Японського моря російське судно Сянхайлинь-

8, на борту якого перебувало 17 осіб.

 

 

Президент США назвав англійського 

прем'єра Джонсона "британським 

Трампом" 

Президент США Дональд Трамп вважає, що 

Борис Джонсон − гарний вибір на пост 

прем'єра Великобританії.

 

СВІТ 

 

Єврокомісія була і залишатиметься 

політичною структурою – Тіммерманс 

Діяльність Єврокомісії за своєю природою є 

високо політичною діяльністю в інтересах 

громадян об’єднаної Європи.

 

Марк Еспер офіційно став новим міністром 

оборони США 

Висуванець президента Дональда Трампа Марк 

Еспер офіційно очолив Міністерство оборони 

США після порівняно швидкої процедури 
узгодження його кандидатури в профільному 

комітеті Сенату США та загального 

голосування законодавців у Конгресі
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Експрем’єр Косова поїхав до Гааги, щоб 

постати перед міжнародним судом  

Рамуш Харадінай, який минулого тижня подав 
у відставку з посади прем’єр-міністра Косова, 

їде в Нідерланди, щоб в Гаазі постати перед 

Спеціальним судом для розгляду злочинів, 

скоєних в Косові під час війни 1998-99 років.

 

Вибух бомби у столиці Сомалі: шестеро 

загиблих, троє поранених  

Унаслідок вибуху придорожнього фугаса на 
околиці Могадішо загинуло шестеро осіб, ще 

троє отримали поранення. 

 

 

ЄС тісніше працюватиме із країнами-

партнерами для збереження та поновлення 

лісів 

Європейська комісія представила у вівторок 
новий документ у сфері захисту лісів, який 

передбачає заходи із збереження лісових 

масивів як в Євросоюзі, так і у світі.

 

У Берліні ухвалили часткову заборону на 

рух дизельних автомобілів 

Уряд Берліна схвалив заборону на рух 

дизельних автомобілів на восьми відрізках 

вулиць столиці ФРН.
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В Італії залежність від мобільних телефонів 

хочуть прирівняти до наркоманії 

Парламентар від популістської партії Італії 
"Рух 5 зірок" запропонувала законопроєкт, 

спрямований на боротьбу із залежністю 

підлітків від мобільних телефонів.

 

 

Канада засудила знесення Ізраїлем 

палестинських будівель у Східному 

Єрусалимі 

Канада засудила знесення ізраїльтянами 

палестинських поселень на південному сході 
від Єрусалима та закликає припинити цю 

практику.

 

 

У світі почнуть будувати дерев'яні 

хмарочоси 

До кінця цього літа у канадському Ванкувері 

добудують найвищу дерев'яну будівлю в світі в 
рамках проекту з масового будівництва 

дерев'яних хмарочосів.

 

УКРАЇНА І СВІТ 

 

Уряд Литви профінансує переоснащення 

школи в Авдіївці 

Уряд Литви профінансує частину робіт на 

реконструкції школи №2 у прифронтовому 

місті Авдіївка на Донеччині
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Вашингтон привітав український народ з 

історичними виборами 

Офіційний Вашингтон привітав український 
народ з "мирними та історичними" виборами 

до Верховної Ради та підтвердив підтримку 

України на шляху до реформ.

 

УКРАЇНА 

 

На Донбасі окупанти порушили "тишу", під 

Луганським, втрат немає 

Збройні Сили України дотримувалися сталого 

режиму припинення вогню, тоді як збройні 
формування Російської Федерації та її 

найманці за минулу добу один раз  порушили 

режим припинення вогню 

 

Стало відомо, хто відкриватиме засідання 

новообраної Верховної Ради 

Перше засідання новообраної Верховної Ради 

України відкриє кандидат у народні депутати 

від партії «Опозиційна платформа — за 
життя», номер 12 у виборчому списку Юлій 

Іоффе.

 

 

ДБР викликало мера Києва на допит  

Державне бюро розслідувань викликало на 

допит мера Києва Віталія Кличка.
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Президент підкорегував перелік 

держекспертів з питань таємниць 

Президент України Володимир Зеленський у 
вівторок вніс зміни до Переліку посадових 

осіб, на яких покладається виконання функцій 

державного експерта з питань таємниць.

 

Зеленський призначив своїм радником 

дипломата 

Президент України Володимир Зеленський 
призначив своїм радником Руслана Демченка, 

який раніше був радником Петра Порошенка.

 

Президент призначив заступника секретаря 

РНБО 

Заступником секретаря Ради національної 

безпеки і оборони України призначено Олексія 

Данілова.

 

Департамент захисту державності СБУ 

очолив Сергій Андрущенко 

Президент Володимир Зеленський призначив 

Сергія Андрущенка начальником 
Департаменту захисту національної 

державності СБУ.
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СУСПІЛЬСТВО 

 

У Маріуполі завершується перший етап 

реконструкції дитячої хірургії 

У Маріуполі завершується перший етап 

реконструкції дитячої хірургії, на будівництво 

та обладнання якої направлено 85 млн грн.

 

 

Прокуратура наполягає на примусовому 

лікуванні "мінера" релігійних установ у 

Києві 

Київська місцева прокуратура № 3 направила 
до суду клопотання про застосування 

примусових заходів медичного характеру 

відносно зловмисника, який цьогоріч 

напередодні Великодня дав неправдиве 
повідомлення про замінування майже всіх 

релігійних установ міста Києва.

 

Суд залишив чинним рішення щодо 

призупинення перейменування УПЦ МП 

Шостий апеляційний адміністративний суд 

відмовив Міністерству культури в апеляції на 
рішення щодо призупинення перейменування 

Української православної церкви 

Московського патріархату.

 

 

В окупованому Криму статую богині Флори 

в ботсаду замінять бюстом Леніна 

У Нікітському ботанічному саду бронзову 
статую богині Флори, яка прикрашає 

центральну площу біля басейну, замінять на 

мармуровий бюст Леніна на виконання 

рішення "суду".
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